



УКРАЇНА
ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

14 червня 2019 року

№ 147

Про стан надання державних
допомог сім'ям з дітьми та
субсидій на відшкодування
витрат на оплату житлово-
комунальних послуг

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради Сич Т.Б. про стан надання державних допомог сім'ям з дітьми та субсидій на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, керуючись підпунктом 3 пункту б частини першої статті 34, пунктом 2 частини другої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Вараської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради Сич Т.Б. про стан надання державних допомог сім'ям з дітьми та субсидій на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг взяти до відома (додається).

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради забезпечити :

- дотримання вимог чинного законодавства з питань призначення допомог сім'ям з дітьми та субсидій на відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги;

- проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи про право громадян на призначення допомог та субсидій відповідно до вимог Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 №848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива»

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Н. Зубрецьку.

Міський голова

С. Анощенко



Інформація
про стан надання державних допомог сім'ям з дітьми та субсидій на
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг

Основними завданнями відділу з призначення та надання державних соціальних допомог є реалізація державної політики у сфері соціального захисту громадян міста.

Відділом з призначення та надання соціальних допомог і компенсацій проводиться призначення та виплата допомог, компенсацій та субсидій згідно чинного законодавства в кількості 17 видів, а саме:

- субсидії на відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги та твердого рідкого пічного побутового палива;
- допомога при народженні дитини;
- допомога у зв'язку з вагітністю та пологами;
- допомога на дітей одиноким матерям;
- допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням;
- допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною;
- тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання невідоме;
- державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам;
- державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та інвалідам;
- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям;
- допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім'ях;
- відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років "муніципальна няня";
- одноразова натуральна допомога "пакунок малюка" при народженні дитини;
- допомога на догляд малозабезпеченій особі, яка здійснює догляд за інвалідом внаслідок психічного розладу;
- компенсація фізичній особі, яка надає соціальні послуги;
- одноразова винагорода жінкам, яким присвоєне почесне звання «мати героїня»;
- щомісячна адресна допомога особам, які переміщені з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

В зв'язку із змінами в законодавстві з призначення державних допомог з 01.04.2019 року забезпечено призначення допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних родинах.

За призначенням даного виду допомоги з 01.04.2019 звернулися 393 багатодітних сімей на 410 дітей.

Крім того, за призначенням вартості відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» звернулися 15 осіб на відшкодування коштів на 19 дітей.

Станом на 01.06.2019 на обліку перебуває понад 3 тисячі отримувачів різних видів соціальної допомоги. Із них понад 606 домогосподарств, які одержують субсидії на відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги та твердого рідкого пічного побутового палива.

Протягом звітного періоду прийнято та зареєстровано 1168 заяву з відповідним пакетом документів від громадян, які звернулися за первинним призначенням та перерахунком держаних соціальних допомог, компенсацій та субсидій.

Підготовлено та видано 452 довідки та повідомлення про призначення субсидії, допомог за встановленою формою.

У 2019 році на виплату державних допомог сім'ям з дітьми затверджено 53,4 млн. грн.

За звітний період проведено нарахування державних соціальних допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю та отримано за рахунок субвенції з державного бюджету до місцевих бюджетів державних соціальних допомог на загальну суму 20,1 млн. грн. Заборгованість станом на 01.06.2019 року по виплаті державних соціальних допомог відсутня.

Отримано одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка» у кількості 66 одиниць та видано отримувачам, що народили дитину.

Станом на 01.05.2019 року в системі єдина Web-орієнтована інформаційна технологія формування сегменту «Облік ВПО» зареєстровано 77 осіб з числа внутрішньо переміщених, з них 6 осіб з інвалідністю, 20 осіб пенсійного віку, 18 неповнолітніх дітей. Із них одержують щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання 27 осіб.

Протягом року нараховано коштів та перераховано на банківські рахунки отримувачів щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам, для покриття витрат на проживання, в т.ч. на оплату житлово-комунальних на суму 117,0 тис. грн. Заборгованість станом на 01.05.2019 року відсутня.

На 2019 рік заплановано 1920,00 тис. грн. на відшкодування житлових субсидій. Нараховано з початку року житлових субсидій та перераховано коштів організаціям, що надають житлово-комунальні послуги на суму 214,4 тис. грн. Заборгованість станом на 01.05.2019 року відсутня.

Впроваджено дві нових форми надання субсидій на житлово-комунальні послуги: у грошовій (безготівковій) формі - для нових звернень, та у готівковій формі - для субсидій, які були призначені в 2018 році. За результатами впровадження сформовано та відправлено захищеними каналами ДП «Інформаційно-обчислювальний центр Мінсоцполітики»:

- реєстри для виплати житлової субсидії у готівковій формі, для 683 отримувачів субсидії на загальну суму 641,5 тис. грн.
- реєстри для виплати житлової субсидії у грошовій формі через АТ «Ощадбанк» на суму 46,2 тис. грн.

Проведено нарахування субсидій на придбання твердого палива для 3 домогосподарств на суму 11,6 тис. грн.

Забезпечено обмін інформацією про доходи громадян, які звернулися за призначенням житлової субсидії з ДФС.

З метою забезпечення своєчасного прийняття рішення про призначення або відмову у призначенні житлових субсидій та державних допомог подано та опрацьовано відповіді 299 запитів на 5914 осіб до ДФС, ПФУ, Вараської міської філії Рівненського ОЦЗ, ОСББ, ПАТ «Рівнеобленерго», ТОВ РОЕК, Комунального підприємства «Житлокомунсервіс», Кузнецовського міського комунального підприємства, відділу реєстрації громади.

З організаціями, які надають житлово-комунальні послуги налагоджено співпрацю щодо вчасного надання інформації на громадян, які звернулися за призначенням житлових субсидій про забезпеченість їх житловою площею та комунальними послугами. Забезпечено електронний обмін надання інформації.

Проведено 30 масових автоматизованих перерахунків розміру житлових субсидій в зв'язку із зміною тарифів, в зв'язку із нарахуванням плати за послугу з централізованого опалення для домогосподарств, у яких відсутні засоби обліку теплової енергії, з урахуванням фактичної температури зовнішнього повітря та у зв'язку із закінченням опалювального періоду для 1115 особових рахунків.

Підготовлено та забезпечено виконання трьох рішень виконавчого комітету Вараської міської ради з питань перерозподілу бюджетних призначень, зміни складу комісій про призначення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішнього переміщеним особам та з питань призначення субсидій на відшкодування витрат на житлово-комунальних послуг та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям.

За звітний період проведено 5 засідань комісії з питань призначення ьнаселенню житлових субсидій та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, де розглянуто та прийнято рішення про призначення житлових субсидій 27 домогосподарствам та 4 домогосподарствам припинено, в зв'язку зі зміною складу домогосподарства та призначено 3 сім'ям державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям.

Крім того, проведено 5 засідань комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішнього переміщеним особам. За результатами розгляду рекомендовано призначити 15 особам адресну щомісячну допомогу на відшкодування витрат на проживання та 1 особі тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсію.

Відділом проводиться децентралізовано нарахування та виплата всіх видів державних допомог, що скорочує терміни отримання коштів по даних видах виплат (час між зверненням та перерахуванням коштів на рахунки отримувачів у банках).

За звітний період сформовано, як в електронному так і паперовому вигляді, 573 виплатних документів для проведення виплати коштів отримувачам державних соціальних допомог, які надсилались електронною поштою до відділень банків, та в паперовому вигляді.

Постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота, спрямована на доведення до населення порядку призначення та виплати державних соціальних допомог в місцевих ЗМІ.

Забезпечено щоденний безперервний прийом громадян, вживаються всі заходи щодо належного прийому громадян та розгляду звернень в максимально короткі строки з питань призначення допомог.

Начальник управління



Т.Сич